11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2010 16:27:49

dopMmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 16.06.2010 23:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147791/answer/147850




1. Hago BemonuauTh KT ¢ TPOCMOTPOM TTO03pUTENHHOT0 y4acTKa pebpa Ha ClielianbHbIX "KOCTHHIX"
okHax. KpaTh 5-6 MecsleB A1 yTOYHeHUs Helb3s. 2. BeposiTHee BCcero, BCce-TaKu 3TO MeTacTas.
Ynauu.



